



## सलमा और सन्ता के चुटकुले-2

“कॉल गर्ल सलमा 65 साल के बूढ़े सन्ता से- अंकल, आप एक बार ट्राई करो ना! बूढ़ा सन्ता- मैं कर नहीं पाऊँगा! कॉल गर्ल सलमा- “अरे, आओ ना अंकल, ट्राई तो करो! अंकल सन्ता आ गये और सलमा पर टूट पड़े और उसकी समझो चूत फाड़ ही डाली।

सलमा हाय तौबा मचाने लगी- हाए मर [...] ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Sunday, December 22nd, 2013

Categories: [हास्य रस- चुटकुले](#)

Online version: [सलमा और सन्ता के चुटकुले-2](#)

## सलमा और सन्ता के चुटकुले-2

कॉल गर्ल सलमा 65 साल के बूढ़े सन्ता से- अंकल, आप एक बार ट्राई करो ना !

बूढ़ा सन्ता- मैं कर नहीं पाऊँगा !

कॉल गर्ल सलमा- “अरे, आओ ना अंकल, ट्राई तो करो !

अंकल सन्ता आ गये और सलमा पर टूट पड़े और उसकी समझो चूत फाड़ ही डाली ।

सलमा हाय तौबा मचाने लगी- हाए मर गई ! आप तो बोल रहे थे कि “कर नहीं पाऊँगा ?”

सन्ता- वो तो मैं पेमेंट के बारे में बोल रहा था !

\*\*\*

सलमा और इरफ़ान सन्ता के पड़ोस में रहने आये ।

सलमा की 36 इन्च की चूचियों में सन्ता के मन को मोह लिया । वो किसी भी तरह से सलमा की नंगी चूचियों से प्यार करना चाहता था । उसमे इरफ़ान से मेल जोल बढ़ाना शुरु किया और दोनों का एक दूसरे के घर आना जाना हो गया ।

एक दिन सलमा को अकेली पा कर सन्ता ने अपने दिल की बात उससे कह ही दी- अगर मैं तुम्हें एक हजार रुपए दूँ तो क्या तुम मुझे अपनी चूचियों पर काटने दोगी ?

सलमा गुस्से से लाल पीली होते हुए बोली- बेशर्म, ऐसी बात करते हुए तुम्हें जरा भी शर्म नहीं आई ? दूर हो जाओ मेरी नजरों के सामने से !

सन्ता सलमा को मनाते हुए बोला- अरे नाराज क्यों होती हो, जब से तुम्हें देखा है, मैं बेचैन हूँ तुम्हारी चूचियों पर काटने के लिए! चलो दस हजार रुपए दूंगा अगर तुम अपनी चूचियों पर मुझे काटने दो तो!

सलमा के मन में लालच आ गया, वो बोली- अरे दस हजार में तो मैं एक बार खोल कर भी ना दिखाऊँ अपनी छातियाँ!

आखिर में सौदा यह तय हुआ कि सन्ता सलमा की चूचियों पर काटने के बदले एक लाख रुपये देगा।

एक लाख रुपए के लालच में सलमा ने झट से अपनी कमीज उतार दी और बोली- लो भाईसाब, पीछे से मेरी ब्रा का हुक खोलो!

सन्ता ने सलमा की ब्रा खोल कर उसकी चूचियों को खूब सहलाया, मसला, चूसा जब उसका मन भर गया तो सन्ता अपने घर आने लगा।

सलमा उसे रोकते हुए बोली- अरे भाईसाब, अब मुझे एक लाख रुपए तो दो?

सन्ता ने कहा- अरे बात तय हुई थी कि मैं तुम्हारी चूचियों पर काटने के बदले तुम्हें एक लाख रुपए दूंगा।

सलमा- हाँ, वही एक लाख रुपए तो मांग रही हूँ मैं!

सन्ता बोला- लेकिन, मैंने तुम्हारी चूचियों पर काटा ही नहीं! तो पैसे किस बात के?

\*\*\*

सन्ता का दिल उसके ही दफ्तर में काम करने वाली लड़की सलमा पर आ गया। सन्ता

किसी भी हालत में सलमा की फुद्दी मारना चाहता था।

लेकिन सलमा तो इरफ़ान की माशूका थी, इरफ़ान उसका चोदू आशिक था।

आखिरकार जब सलमा की फुद्दी के बारे में सोच सोच कर मुट्ठ मार मार कर सन्ता थक चुका तो उसने फ़ैसला कर ही लिया कि अब वो सलमा से बात करेगा।

उसने सलमा से कहा- तुम मुझे बहुत पसन्द हो, मैं तुम्हारे साथ प्यार करना चाहता हूँ।

सलमा ने जवाब दिया- सन्ता जी, आप तो जानते हैं कि मैं इरफ़ान से प्यार करती हूँ।

सन्ता ने कहा- सलमा, सही बात तो यह है कि मैं तेरी फुद्दी में अपना लण्ड घुसा कर तुझे चोदना चाहता हूँ। मैं इसके लिये तुझे पांच हजार रुपये दूंगा।

सलमा को गुस्सा आ गया- तुमने मुझे क्या समझ रखा है ?

सन्ता ने कहा- क्या करूँ मैं ! मैं मर जाऊंगा अगर मुझे तेरी चूत ना मिली तो ! मैं ज्यादा देर नहीं लगाऊंगा, बस मैं पैसे नीचे फ़र्श पर गिरा दूंगा, जितनी देर में तू झुक कर पैसे उठाएगी, मैं अपना काम कर चुका होऊँगा।

सलमा सोचने लगी, उसने इरफ़ान को फ़ोन करके सारी बात बताई और पूछा कि क्या करूँ ?

इरफ़ान ने कहा- अरे इतनी देर में वो अपनी पैंट भी नहीं खोल पाएगा जितनी देर में तू पैसे उठा लेगी। हाँ कर दे !

सलमा ने सन्ता को हाँ कर दी।

पौने घण्टे बाद इरफ़ान का फ़ोन आया सलमा के पास, उसने पूछा- तो कमा लिये पांच

हजार रुपये ?

सलमा- अभी तो पिछले 40 मिनट से सन्ता से चुद रही हूँ, कमीने ने पांच हजार रुपये की चवन्नियाँ गिराई थी फ़र्श पे !

\*\*\*

एक बहुत ही खूबसूरत और सेक्सी लड़की सलमा डॉक्टर सन्ता के पास गई और बोली- डॉक्टर साहब, मुझे एक अजीब सी बीमारी है।

डॉक्टर सन्ता- क्या ?

सलमा- मैं जब भी सिगरेट पीती हूँ तो बड़ा असहज महसूस करती हूँ, एक अजीब सी बैचानी होती है, जब मैं पहला कश लेती हूँ तो अपने जूते उतार देती हूँ, दूसरे कश में चुराबें, तीसरे कश में शर्ट उतार देती हूँ, चौथे कश में अपनी लोअर और...

डॉक्टर सन्ता बीच में उसको टोकते हुए बोला- मुझे कुछ समझ नहीं आ रहा ! एक काम करो, यह लो सिगरेट का पैकेट और आराम से पीकर समझाओ !

\*\*\*

रात को एक लड़की सलमा ने सन्ता की कार को रुकने का इशारा किया !

सन्ता ने कार रोकी तो सलमा अन्दर झाँक कर बोली- ओह, मुझे माफ़ करें ! मैं समझी टैक्सी है !

सन्ता बोला- जी, मैं भी यही समझा था !

\*\*\*

सन्ता ने एक मॉल में खरीदारी कर रही एक लड़की सलमा से कहा- मैं तुमसे प्यार करता हूं, मेरी गर्लफ्रेंड बनोगी ?

सलमा ने तपाक से जवाब दिया- अपना नंबर दे दो, जब अभी वाले से ब्रेक-अप हो जाएगा तो मिस कॉल कर दूंगी।

\*\*\*

\*\*\*

एक बार सन्ता की गर्लफ्रेंड सलमा ने सन्ता से पूछा- क्या तुम मुझे सच में प्यार करते हो ?

सन्ता- हाँ !

सन्ता का जवाब सुन गर्लफ्रेंड सलमा ने एक और सवाल किया- तुम मुझे कितना प्यार करते हो ?

सन्ता- अपनी जान से भी ज्यादा !

यह सुन सलमा और खुश हो गई और खुशी के मारे सन्ता से एक और सवाल पूछ लिया- तुम मुझे इतना प्यार क्यों करते हो ?

सलमा के सवालों से परेशान हो चुके सन्ता ने गुस्से में जवाब दिया- मुफ्त में तेरी चूत जो लेनी है !

\*\*\*

सन्ता अपनी प्रेमिका सलमा के साथ सेक्स कर रहा था कि तभी अचानक सलमा जोर-जोर

से चीखने लगती है और हवा में हाथ-पैर मारने लगती है।

यह देख वह सन्ता घबरा जाता है और सलमा से कहता है- जानू तुम ठीक तो हो ना ?

सलमा- हाँ !

सन्ता फिर सेक्स करना शुरू करता है तो सलमा फिर चीखने लगती है और हवा में हाथ पैर मारने लगती है।

यह देख सन्ता सलमा से कहता है- यह तुम क्या कर रही हो ? हम कौन सा पहली बार सेक्स कर रहे हैं !

सलमा आँख मारते हुए जवाब देती है- अबे तू लगा रह ना, परसों मेरी सगाई बन्ते से हो गई है। मैं तो अपनी सुहागरात को बन्ते को चूतिया बनाने की प्रैक्टिस कर रही हूँ !

## Other stories you may be interested in

### ज्ञान की कुछ खट्टी मीठी गर्म बातें

Air Hostess – हवाई सुन्दरी Nurse – दवाई सुन्दरी Bar Girl – सुरा सुन्दरी Lady Teacher – पढ़ाई सुन्दरी Maid – सफ़ाई सुन्दरी Wife – लड़ाई सुन्दरी और ये भी : इन्टरनेट सुन्दरी- एयर टेल 4 जी वाली साशा चेत्री नग्न [...]

[Full Story >>>](#)

### आलिया भट्ट के चुटकुले

आलिया भट्ट की प्रार्थना एक लड़की आलिया भट्ट मंदिर में भगवान के आगे हाथ जोड़ कर प्रार्थना कर रही थी- भगवान जी, प्लीज़ मेरी दोनों चूचियाँ बड़ी बड़ी और चूत कसी हुई कर दो! पास ही मंदिर का पुजारी खड़ा [...]

[Full Story >>>](#)

### सनी लियोनी की चूतकला अरे.. चुटकुले

आइए हम सब मिल कर उस महान हस्ती को जन्मदिवस की कोटि कोटि हार्दिक शुभकामनाएँ दें जिनका जन्म 13 मई 1981 को 34 साल पूर्व हुआ था। इस शख्सियत ने अपने व्यवसायिक जीवन की शुरुआत कनेडा में की और मानव [...]

[Full Story >>>](#)

### सुहागरात पर जुगलबंदी

वो दुल्हन ही क्या जिसके गाल लाल ना हों वो दूल्हा ही क्या जिसके सीने पर बाल ना हों सुहागरात तो कहानी है मसले हुए फूलों की और मर्द के हाथों से कुचले हुए लाल सुर्ख कूल्हों की \*\*\* सुहागरात [...]

[Full Story >>>](#)

### सन्ता बन्ता और इरफ़ान के चुटकुले

सन्ता अकेला बैठा जोर जोर से हन्स रहा था। बन्ता उसके घर आया तो उसे हंसते देख पूछने लगा- क्या हुआ? ऐसे क्यों हंस रहे हो? सन्ता बोला- कल शाम मेरे दोस्त इरफ़ान ने चुपके से मेरे मोबाइल फ़ोन से [...]

[Full Story >>>](#)



